ATIATONIXMATA TIPOAT'QI'TKON EEETAYEQN AYKEIQN THY POAOY
THX B TAEHY XTHN AAI'EBPA

ATIATONIXMA 1°

OEMA 1°
A. a) Av o0 ko a# 1,t0te Y10 onotovednrote 01, 0, >0 va deiEete Ot
log, (0. 0, )=log, 6:+log, 6, (pov. 9)
B)No cuUTANPOGETE TIC IGOTNTES :
log,a*=.... log,1=....... log, (0::0,)=...... o’ =..... (pov. 8 )
B. Na ypdwyete 10 cwotd 1| 10 AdO0g 670 TOPAKAT®: (pov. 8)

1. to undevikd ToAV®OVLHO ivan undevikoL Padpov
2. 10 P(y)=2y +5y+6)'+7 givau molvdvopo tov
3. Avepy=0 16t€ ¥=xn+0

4. In2+In3=In6

OEMA 2°

Atveton to molvavouo P(y) = ax’ - 5+ 8y + B
A. Na Bpeite ta a, B av to P()) éxer mapdyovta to -1 kot to vrdAouro g dwipeong P(x):x
glvarto -4. (pov. 12 )
B.T'o o=1 ka1 p=-4
1. vo Bpeite To mAiko kat To vdrowro T Swdpeong P(x):(x>-3x) (pov. 8 )

2. vao Abei n avicoon P(y)>0 (pov. 5)
OEMA 3°
‘Eoto f(x)=(a-2)* o g(x)=In(3*-1)
a) Na BpeBovv o1 Tipég Tov a wote 1 f(x) va eivan exBetikm (pov. 6 )
B) Na BpeBovv ta nedia opiopod tov f,g (pov. 8 )
v) T 0=5 va Abei n eEicwon g(x)=In[f(x) — 31ne] (pov. 11 )
OEMA 4°

‘Eva Egvodoyeio pe 15 opdpovg Exel amoKAEIGTIKA LOVOKAIVO dOUATLAL.

O op19udg Tov dopatiov kabe opo@ov avédvetol Tavta Katd tov 1010 otabepd apBud. O 1%
Opoog £xet 15 dmpdtia ko o 7% €yer 33 dopdtio .

A. moca doudtia €xet o 10% 6poog; (pov. 9 )

B.Av otov 1° 6pogo vrdpyovv 5 kevd doudtio , otov 2° 0poPo VIapyovy 9 Kevd dwudTia,
otov 3° 0poo vrapyovv 13 kevd dwpdria,...

o) oo Toldv 0poPo Kot HETA Bo vTdpyoVV LOVO KEVE dmUdTIN; (pov. 8 )

B) mooot eivar GAot o1 TeLdTEC TOL EEVOdOYEIOL; (pov. 8 )



AIATONIXMA 2°
OEMA 1°

eqa + g3

A. No omodeifete ot €Xa +B)=———
1 -eqogef

omov cuv(atp) ,ouva ,cuovp 0 (Hov.16)

B. Na avtictotyicete otov mapakdto nivaka kdbe e€icmon g 1™ otAng pe t Adon g

ot 2" oThAN. (nov.9)
1" ot 2" omAn
A, nuy=1/2 l. y=2xn+n/6 1 y=2knt+n-n/6
2. y=xm-n/4 n  y=Kntn/4
B. ovvy=1 3. y=2xm £m/2
4. y=2xm
I'. epy=0 5. y=2xntn/4

I'. Na yopaxtnpicete Tig TpoTdoelg mov akolovfolv ypdpoviag 6to TETPAdLd cag T AEEN
YQ¥TO 1 AAOOX dimha 6to Ypdppo Tov aviiotolyel o€ kibe Tpdtaom (nov. 10)
1. n e&iowon 3y -5y +6=0 éxel piCa to 4
. GLVY.CLV3Y-NUY.NU3Y=0cLV2Y

2

3. n f(x)=Inx &yer cuvoro TV to (0,700)

4. Av a, B, v dradoyikoi dpot aplOuntikfc Tpoddov tote: P*=0.y
5

. Ké&Be undeviko moAvavopo £xet fabud undév

OEMA 2°
Atvovtat ot aptuoi ou=-3 ,  w=3* , 03=3%

A. Na Bpebei 10 y doTte pe TN 6e1pa oL divoviat Vo amoTeA0DV d1 00 IKOVS OPOVG

apOUNTIKNG TPOOSOL (nov. 10)
B. T'a =1 va Bpeite m dopopd o ¢ mopandvo Tpodoov (nov. 5)
I'. Na Bpeite tov 10° 6po ¢ (nOv. 10)
OEMA 3°

Atveton to molvdvopo TI(y)=oy +3y*+Bytat+1
A. Av 1o II(y) éxer pila 1o -3 ko mapdyovta 1o ¥-1 ,va Bpeite Tic Twég tov o ,B. (uOv. 10)
B. I'a 0=2 ka1 f=-8 va Abei n avicwon I1(yx)>0 (nov. 15)



OEMA 4°
Atveton n ouvdptnon f(x)=logx ,x>0
A. Na Bpeite 1o mpoéonpo ¢ tapdotaocns A=f(1/100).f(100)

W 2f0B)*+3f(2)-2/(0)+1 _
B. No anodeiEete 011 : 720 |

I'. No Avbein eicoon: (f(x))*-(f(x))’-(f(x))*-f(x)-2=0

AIATONIXMA 3°

Oépa 1°
A) Na amodeiéete 0t1: ovv2a = 2cuvia — 1

(uov.. 5)
(nov.. 5)
(wov.. 5)
Mov. 10

B) Av0<a #1 ko 6 > 0 t61t€ T1 oOVvOpaovpue AoydpiOuo tov O pe Bdon to a;  Mov. 5

I') Na yapoaktnpicete pe Zootd | AGBog TI¢ TopaKAT® TPOTAGELS:

1

Mov. 10

B) Av yia to ToAvdvopo P(x) givon P(p) #0 tote 0 P(X) dev éxel mapdyovta o X-p.

v) H e€icowon ocvvy=a pe ‘a‘ >1, éyel dmelpeg pilec.

8) In(66,)=IngInb,, e 6.6, >0.

€) Av o0 dlp€tng o€ o 01aipeon ToAv®VOL®Y givar dgvTépov Pabpod téte TO VTOAOUTO

&xel fabuod to moAv 1.

Oépo 2°

Aivetat 1o ToAvdvopo P(x) = (A+1) x* + (x -1)* nuA + x -1, 6mov AR .

o) Na Bpebei n tiun Tov A yuo tnv omoia To vroAowmo ¢ dlaipeong tov P(x) pe to x-1 va

elvan ico pe 1o 2.

Mov. 8

B) Na BpeBovv ot tiuéc tov AR , dote to P(X) va €xet pila to undév. Mov. 8

v) ' A=0 va AvBel n e€lowon: P(x) = 1.

Mov. 9



Oépa 3°
Alvetan ) ovvéptnon fix)=4* , xUR.

o) Na tomrofetoete o€ pio 6e1pd amd T0 LKPOTEPO TPOG TO PUEYOAVTEPO, CULTIOAOYDVTOG TNV

amdvnon, tovc apdpovg: f(1/2), f(v/2), 1, f(-1). Mov.8
B) Na Moete v eélowon: f(2x)=3f(x)—4=0. Mov.10
) Na Moete v avicoon: f(x*) > f(4). Mov. 7
Oipo 4°

In(3x —11)

Aiveton 1y ovuvaptnon S (X) = “In(x-5) -

a) Na Bpeite 10 medio opiopov g svvaptnong f. Mov. 8
B) Na ociete o0tLto onueio A (7 ,f(7)) Pplokeror mavew amd tov dEova x'yx. Mov. 7

v) No Avcete v eElowon f(x)=2. Mov. 10

AIATONIXMA 4°

OEMA 1°:
A) 'Eva molvovopo P(x) £xel mapdyovto y-p av Kot poévo av to p givon pila
tov P(x). (9 povaodeg)
B) Na yopoktnpicete T1¢ TapakdT® TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV ,ypdpovTac oTnV KOAAL GO
™ AEEN "XmeTo” av 1 mpoTaon sivan cmoti Kot TA@00g” av n Tpdtaon eivor AdOog ,
dimla 610 Ypappa mov avtictolyel og kKAbe TpdTOoN.
a. H ovvapmon  f(x)=cvvy eivary .avéovca oto [27237F .
B. H cuvéptnon f(x)= epy maipvel Tpéc omd 6Ao 10 R .

v. H axoAovbio (av) pe o v =a o+ 3 givor ap.mpdodoc.

8. H e&icwon epy=-1 &xe1 wg Abon y= K7 - %7 ,xUZz

€. Z€ L0 YEOUETPIKT] TPOO0OO HE O 1 =4 KOl A=2 TO o =2V+2.
(5X2=10 povadeq)
I') I16te 600 molvmvopa givar ica; Tt ovopdlovpe Babud evog moivmvipov;

(2X3=6 povdodec)



OEMA 2°:

Aiveton to moAvdvouo P(x) =x* +ouv26 [ -30uv6 [3* + 2x - 1.Av T0 mToAvdvvuo P(X) £xet
mopayovra x-1,

o. Na oeilete 011 To MoAvdvvpo P(2x-7) Swonpeitar dwo x -4 . (12p0vddeq)

B. Na Bpeite 10 0 =0, 74 (13 povédec)

OEMA 3°:
a. No oynuatiotel n leopetpikn mpoodog mov £xel TpMTO OPO TN HKpoTePN pila TG
eflomwong x’ —2x* =25x+50=0 Kot Adyo ™ peyarvtepn pila .
(10 povédec)
B. Na Bpebei to aBpoicua tmv dpwv mov €xel mAn0og to dumhdoto ¢ Tpitng pilag Tg.

(15 povaoeg)

OEMA 4° :

Atvetal m cvvdptnon f(X)=m

a. Noa Bpebel to medio opiopov g cvuvdptnong f(x) (8 povaodeg)
B. Na Avbein e€lowon f(x)=2 (9 povadeg)
v. Av g(x)=1 pe xy>6 va Aoete v avicoon f(x)> g(x) (8povaoeg)

ATIATONIXMA 5°

OEMA 10
A. Na anodeifete TIg TOPAKATO 160TNTES LE TNV TpodTdheon 6t opilovrar .
1. Uy Aooa
2. g¢2§{ :ﬂ ’
1-apo
B. Noa yapoxtnpicetre t1¢ mpotdoelg mov akoAovhodV YpAPovVTag OTNV KOAAO CGOGC

™ AMEN Xwotd N AaBog dimha oto yphupo mov avrtictolyei oe KdbOe
TPpOTAUGT).

Movaodoeg 5+5=10

a. Av (CY,,) YEMUETPIKN TPOOdOG pe Adyo A tote 1oyver @, =a, (A" [ v =1,2,3,...
v
B. Av(a,) apunticy mpdodog tote 10y3vEL S, =E(al +a,) ,v=123,.., énov

S, 10 GOpotopo v V mpdrov Opmv g (0’.,) : Movadeg 2x3=6



6
I'. Na ypdyete ato 16Tp0010 00G TO. Ypouuata e ZTHANS A kou oiria o€ kabe ypouua tov

op10uo s Xtiping B, mov ovuiotoiyel oty owaty amovTnoy.

ZTAAn A ZTAAn B
1. logglii%
A . 2. 1
log4-1logx +2logy 3. 0
4. ln(25+x2)
In| 25+x
B. en( X) 5. x2 +52
Ox L
r. Inl+logl0 6. IOgD4D_y2E
Mova&adeg 3x3=9
OEMA 20

0, g 0 mQ
{ ] A(x)= +— - —
Aivovtar o1 mapactdosig A(x) =nu B’C 4 H* nu BX 1 H Ko

B(x)=n#§r+§%nﬂﬁx- %ﬁ xOR .

1. No omodeitets o1t A(X)= 2 e ko B(x)= v2ouvx .

2 ] T[] 2 ] (]
7 /4 + - —_— — 2
2. No omodeiéete o1 MU Hx 1 EF’?/J B’( 1 H nuZx
3. Na Moete v e&icoon B(x) = —? :

Movéaoeg 8+8+9=25

OEMA 3o
Ocowpovpe 10 ToAvdvvuo P(x) =(K2 —1)x4+ %(K+ 1 )x3+ Q(— 1 )xz— XxtA

K,ALOR.

1. Avto P(Xx) eivar molvdvopo 3 Baduod kot to vedrowro g dipeong P(x): (x —1)
givor —4 va vroloyicete ta K kot A .
2. Av K=1 ko A=-2 112 :
a. No ypayete T towtoéTnro e dwaipeong P(x): (x —1) .
B. No Av0ein ekicwon P(x) =0 .
v. No Avdein avicwon P(x) <-4 | Movadeg 6+5+6+8=25



OEMA 40

Ol O
Atvetarn oovépmnon f(x) =In’ B;H"' Inx .

1. No npocdiopicete to nedio opiopov g /.
2. Naamodeifete 6t f(x) =Inx[linx+1)
O C
3. NalBsin eéiowon f(x)=2f L
4. Nowbein avicoon f(x)> f( 8) : Movadeg 4+5+8+8=25
ATATONIXMA 6°
OEMA 1o
A. Mg mv npodndBeon Ot opiletar , va amodsiybel n oo TAL
apa a3 ,
375@'73 ): | —apoaB Movaoeg 15

B. No yoapaktnpicete t1g Tpotdoelg mov akoAlovBovv ypdeovtag otnv KOAAO COGC

™ AMEN Xwotd N AaBog dimha oto ypdupo mov avrtiotolyei o€ KdbOe

TPpOTAUGT).

a. Eoto mn molovwukh elicoon a,x” +a, X 7+ 40 xra 7 0, ue aképoiovg
ovvteheotéc. Av o oképatog P F0  givon pila g e€icwong, 101 0 P givan

dtoup€ng Tov otabdepov dpov

B. H exOetiky cuvaptnon f (x) =a” ue a>1 givar yvnoing ¢divovsa oto R.
y. Twxdbe aOR, ow 2r +l=aw a’
0. Avyia 600 molvovopa oev opileton Babuodg, Tote sivan ica.
e. Av 0<a#l,10te Y100 onmolovedfimote mpayuorikovs apldpovg 6 ko 6, 1oydet
81 —_
log, 0 log, 6, —log, 6, Movadeg 5x2=10
2
OEMA 20

Aiveton To modvdvopo P(x)= 2X +a X +b x- 20 Av 1o P(x) &xet mapdyova to x+2 Kot

T0 VITOAOIO TN dOlaipeong pe o x+1 givon -16 .



o. No vroioyicete ta o, .
B. Av a=12 ko P=6, va lbein eElcmwon P(x) =0.
Movaoeg 10+15=25

OEMA 30
@empovE TN cLVAPTNON f(x) = log(IOx - 1) :
a. Na mposdiopicete 1o medio opiopod e f .

B. No amodeicere on 107! +200"% + £(log101)= 2009 |

Y. No el n eéicoon f(ZX) :f(x)+log11 :

Movaoeg 5+10+10=25

OEMA 40

2
Atvovtar ot mapacTdoelg a =nu*1005uv 1005+ %2010 Ko

B =(20vv *1005- 1) +nu *2010 .

ko va deiete 6T f sivar yvnoimg

CICL

A. No mpocdopicete T cvvaptnon f ( x) = %

eBivovoa .

1
B. Av O'=Z kow B=1":

1. Na el n avicoon f(x3+2) <f(3x) :

2. Na Mfein eéicwon f(O'UV29 +QI7IJH) =f (1) .

Movaoeg 10+(8+7)=25



ATIATONIEMA 7°

OEMA 1°

EQa + &
A. Na omodeitete ot EQA + ) = % ue v mpoimdOeon 611 opilovon ot
ep(o+p), epa kot epp. Movaoeg 10

B. Na yopaktnpicete Ti¢ Tpotdoelg mov akolovBolv, ypapovtog otnv KOAAa cag tnv AEEN
X®oto 11 AdBog dimha otov apBud mov avtictoryel o KGO TpoTOOT). Movaodeg 10
i) ovv(a + B) = cuvacvvp - nuonup
ii) Av o¢ éva molvovopo P(x) o apBuog p eivar pia tov molvwvOpov 10te 10 X + p
elvan mapdyovrog tov P(x).
iii) O tomog a, = o + (v — 1) pag divel Tov v-06td 0po oe piol aptiuntiky Tpoodo e
TPAOTO OPO O KO OLPOPdL .
iv)  H ovvdpmon f(x) = a* pe 0<a<l eivar yvnoimng pdivovca 6to | .
V) Av >0 pe a #1, 161€ Y10 omoroveonmote 0, , 6, > 0 1oyvet: log,(0,+6,) = log,0, +
log.0;

I'. TI6te po axoAovBia o, AEyeTon YEOUETPIKT TPOOAOC. Movdaodeg 5

OEMA 2°
Av 1oyoel 0ti:30vv2y+10cVVvy-1=0,

Na deiete OTL:

1) cuvx=% : Movdaodeg 13

.. T

11)Av 0<y<—, vo vroroyisBovv Ta nu2y, cuv2y, £Q2y. Movdoeg 12
OEMA 3°

A¥O Ttpo0odot, pio aplfuntikn (o)ue drapopd o Kot pio yeopuetpikn (By) ne Adyo A, Exovv
aKEPALOVS OPOVG. AV 1oYVEL 0Li=P =0 , 0L=P> Kot 0 TETAPTOG OPOG TNG APOUNTIKTG TPOOSOV
glva peyodvtepog tov 0evtépou Katd 10 evd o T€TapTog OPOC TNG YEMUETPIKNG TPOOOOV

etvan peyoddtepog tov devtépov katd 30, va Bpebovv:
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A.1) H dapopd o g apOuntikne tpodoov Movdadeg 5

i1).Ia ©=5 0 A0yo¢ A TG YEOUETPIKNG TPOOOOL KOL O  TPMTOS OPOG Kol TV dVO

TPOOIM®V. Movédeg 10

B. [16c01 amd Toug TpMOTOVS OPOVS TNG YEWUETPIKNG TPOOdOL Exovv dfpoicua ico pe 1275

Movdaodeg 10
OEMA 4°
Aivetar ) ovuvaptnon f(x)=In—= 37 o
i. No Ppebei to medio opiopov C. Mov. 8
ii. No Avoete v e€iomon f(x)=2LInx pov. 8
iii. No Avoete v avicwon f(e*)< x. Mov. 9

AIATONIEMA 8°

@EMA 1°
A. Na dci&ete Ot
i nu2a=2Qualgovva. Movadeg 5
i. oguva=guvia-nua . Movédeg 5

B. No yopoxtnpicete T TpoTACELS TOL OKOAOVOOVV, YpAPOVTAG TNV KOALL Gog TNV AEEN

Ym0t 11 AdBog dimha otov apBpd mov avtiotolyel o KAOE TpoOTACT).

O x=2krr+6
, [
L NUxAENUE = [
He=( 26 +1) -6
2epa

epa="""
2 & lI-ega

3. KabBe otabepod kar un undevikd mtoAvavopo £xet faduo 1.
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4. To dBpowcpoa TtV Vv wApOTOV  OpovV  aplOuUNTIKAG  TPoOdov  eivat:

5,=" Bt Hv ) o
5. loga 91 —loga 92 :loga( 91 —92) Movadeg 10

I.  Tiovopdlovpe hoyapdpo tov @ wg mpog Paon A, dtav A >0,0 #1 ko 8>0 .
Movdadeg 5
OEMA 2°

AIVETOL TO TOAVMVOLLO P( x) =2x’+ax’ +6x—20 pea,BLR.
i. Av 1o molvdvopo P ( X ) &xel mopdryovro o X+2 kor To vwdAowo g daipeong pe

10 x+1 elvar -16 va Bpeite to A xon ,8 : Movaoeg 15

ii. Tw =12 xu ,8 =16 va Abei n eéiowon P ( x) =0. Movadeg 10

OEMA 3°

) ) _ouv2x+4ouvx+3  ouv2x—4ovuvx+3
Aiveton 1 tapdotacn A = +

l+ouvx l-ouvx
i. No Bpeite 10 Tedio OpIGHOV NG, Movaoeg 7
ii. No deiereomt A=4 . Movadeg 10
iii.  No Moete v e&iooon SPU2X = A Movaodeg 8

OEMA 4°
Afvetal 1 cuvapon f( x) :( 21In 0'—1) "

a. No Bpeite tig Tipéc tov @ yia T1¢ omoieg opiletan n ekbeTikny cvVApTNON f v KOs

xUp . Movédeg 8

X

e+l
B. Av a=e? : 1) va 0eilete OTL f ( X) =e Movaoeg 8

i1) va Aoete v aviocwon f ( 2x ) < f ( X ) +2 Movaoeg 9
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AIATONIEMA 9°

OEMA 1°

A. Noa amodeiEete 6T1 TO0 LVEOLOWO TG draipeong evog ToAvwvipov P(x) pe to  x- p givan ico
LLE TNV TLUTN TOV TOALVOVLLODL Y10 X = p. Eivon dnAadn v =P(p). Movaoeg 10
B. No yopoxtnpicete T TpoTACELS TOL OKOAOVOOVV, YpAPOVTAG TNV KOALNL Gog TNV AEEN
X®oto 11 AdBog dimha otov apBpd mov avtictolyel o KAOe TpoTOOT).

i Av a, B, v dtadoyucoi Opot apBuntikng tpoddov tote 2B =a +

ii. ovv2a =1 — nu’o

iii.  logf=x = a*=0.

-1
oo D e

i

=

v NUX = Nua tote X =2k £ 0 Movaoeg 10
I". T16te pia axolovBia a, Aéyetal aptOuntikn tpdod0G Movaodeg 5
OEMA 2°

T m m T
Atveton ) mapdotacn A=np (§ =3x) ouv (g +X) +ovv (§ -3x) nu(g +x) .

A Na deiete 0TL A =cVV2X. Movdaodeg 7
T
i. Av nux =§ pe 0 <x <§ Vo VTOAOYIGETE TNV OPOUNTIKY TN TNG TapAcTaoNG A.
Movéideg 8
iii.  No Avbein eElomwon A + 1+ cvvx = 0. Movdadeg 10

OEMA 3°
Atveton to tolvdvopo P(x) = x* + ax® — (6 — a)x* + Bx + 2B -3a + 1,

10 0moio &yl Tapdyovta to x° -1.

A. Noa BpeBovv ot ot Tipég tav o ko . Movaoeg 9
B.Ava=-1«xmp=1
i. Na ABein e&icoon P(x) = 0. Movaoeg 8

ii. Na Bpedei o mnhiko n(x) kot To vdrowwo v(x) g daipeong Tov P(X) pe 1o x> +x + 1.

Movaoeg 8
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OEMA 4°

Aivovtau ot cuvaptioelg f(x) = In(x* + 5) ko

g(x) = In(x +1).

1. Na Bpeite ta medio opiopod tov fror g . Movaoeg 9
11.Na deiEete 6t ot apBuoi g(0), g(2) ko f(2)
OmOTELOVV dL000YIKOVS OPOVS aplOUNTIKTG TPOOSOU . Movaoeg 8

11i1. Na Avfei n avicowon f(x) + g(x) >2In2 + In3 . Movaodeg 8

AIATONIEMA 10°

OEMA 1°

A. No deiéete 0t1: ovv20=20vvia-1 (nov. 6)

B. No copunAnpacete tovg tOmovg nu2o=.......... €Q20=........... (uov. 6)

I'. No vroloyicete TOVG TPIY®VOUETPIKOVS aptOOVS TOV TOEOL 0/2 v
2uvo=3/5 ko 3n/2<0<2m (nov. 13)

OEMA 2°

A. No emAéEete T 60T amdvINoT amnd To ToPUKATO (nov. 16)

1. Avloga=2 tote log(a’) wovtonpe: A:-1 B:2 TI':3a A:10 E:7

2. Av 10 molvdvopo II(y)=y>""+Ay+2 &xer mapdyovra to y-1 TOtE TO A 1I600TON E:
A:-1 B:1 T:0 A:3 E:-3

3. AvorapiBuoi 5, 10, x pe m oepd mov divovtal eivar dtadoyukoi 0pot aptOuUNTIKNG
TPOOJOV , TOTE TO y loovTan pe: A: 25 B:20 T:12,5 A:100 E: 10

4. Mio axorovBia (o) pe Tpmd@TO Opo o # 0 gival YEOUETPIKN TPO0SOG e Aoyo A% 0,
otav yo kd0e v euotkd apBud woyvet:
A: apa=outA  B: ova=ah Tioa=ad Al oye=oA)!

B. Noa ypayete 610 1€Tpdotd cog To YpAupa g otANg A ko éimda o€ kéOe ypdpupo tov

ap1Ouo g otAng B mov mepiéyet Evav mapdyovia Tov ToAV®VOUOL TG OTAANG A.

Tt A Xman B
o. -3y 2 1. y-o
B. v*-9 2. yto
Y. -2+’ 3. -3

4. -1
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OEMA 3°

Aivetar m eklowon y-2y*-25¢+50=0 (1)

A. Avn (1) ée pia t0 2 ,va Bpeite Tic ahieg dv0 pileg g, (nov. 8)

B. Avn pxpotepn piCa g (1) elvar o mpodtog pog aptOuntikng Tpodoov Kot 1 LEYaADTEPT
pila etvar n drapopd g Tpoddov, va vroroyicete Tov 10° 6po ¢ (nov. 8)

I'. Avoav v népete to mevromAdoto ¢ tpitng piCag g (1) , va vroloyicete 10 ABpoisua

TOV V TPOTOV OpOV TNG.

OEMA 4°
Aiveton n cuvaptnon f(x)=log(x*-1)+2log2-log(4x-1)

A. Tw moteg tipég Tov x opileton n f(x); (nov. 8)
B. No anodeiEete ot {(3/2)=0 (nov. 7)
I'. No Avoete v e€lowon f(x)=logl (nov. 10)

AIATONIEMA 11°

OEMA 1°
A. Na amodeitete 6t :log,0* =x.log,d ,a>0 ,a%F1,6>0
B. II6te o axoAovBio Aéyetar o) aplOuntikn 1pododog B) ye®UETPIKN TPOOSOC
I'. No yopoaktpiceTe TIG TPOTAGELS TOL OKOAOVOOVV, YPAPOVTAG GTNV KOAAX Gag TNV AEEN
X®oto 11 AdBog dimha otov apBud mov avtictoryel o KGO TpoTOOT).
x, _ logx,

1. Av %1, %2 Betikoi apiBuoi tote: logx_2 - @
2. To undevikd morlvawvopo £xetl Badbuod 0
3. Ava, B, v dradoyikoi dpot aplOuntikic Tpoddov tote: B*=a.y

4. H elicwon epy=epa &yxel Ao : y=kn+o ,KeZ

OEMA 2°
O 2% 6pog ag aptfuntikng Tpoddov (ay) eivar icog pe Aoy25 kot 1 dtapopd o eivor ion pe
log5.

A. Nao oeitete Ot o=
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B. No anodeiEete 6Tt S20=210.10g5
OEMA 3°

Aivetar to molvdvopo I(y)=3y"+o*+Py+4
A. Av 1o I(y) &gl mapdyovta 1o ¥-1 kot o vrororo g dwaipeong I1(y):(x-2) eivar 30,
va amodeifete 0t 0=8 ka1 f=-15

B. Noa A&l n avicwon I(y%)>0

OEMA 4°

Atvetar n ovvdptnon f(x)=1/2.logx-log4-log(x+1)+1
A. Na Bpeite 10 medio opiopov g f(x)

B. Na oeitete 611 f(4)=0

I'. No Aoete v e&iomon f(x)=0

AIATONIXMA 13°

®EMA 1°

A. Na arnodeiéete 011 : ovv2a =[ovvia-np’a =12cvvia-11 = 1-[12np’a .
(Movaoeg 10)

B. Noa yopoktnpicete T1g mpotdoelg mov akolovBovv, YpAeoviag 6To TETPAOLO GOg TNV

AN Xmoté 1 AdBog dimAa 61O YPAULLO TOL AVTIOTOLXEL 0 KAOE TPOTOOT

a) hf=x=e"=60, 0>0

B) log(6, B,)=logb dogh, , o6movb;, ;>0

v) Av a, B, vy eivar dtadoyikoi Opot LG OTOIOGONTOTE YEMUETPIKNG TPOOSOL TOTE 1GYVEL
B =aly

) ovv(a - pB)=ovva [buvp —nua Hup

,a _1-ovva

€ —= Movadeg 5
) T > ( )
I'. No copnAnp®oete 6T0 TETPAOIO GAG TIC TOPAKAT® 1GOTNTES:

o) 0= B) Ine® =... v) nu(ot+p)=

1 01 — /4
d) n_g =.. Omov b, 6,>0
2
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g) S, =.. Omov S, TUPLGTAVEL TO AOPOIGUN TOV V TPAOTOV OPOV HLoG OPOUNTIKNG

TPOOOOL LE TPMTO OPO 0 KOl SLOUPOPA . (Movdoec 10)

OEMA 2°

A. Na Bpeite tov mpaypatikd aptOpd x, octe or apbpoi : x, xU+2 , 10 va anoteAovV
31000 1K0VS Opovg aplOunTikng TpodoovL . (Movaoeg 10)

B. Alvetatl apiBuntikn ntpdodog (ay) pe oy = 6 xar a3 = 10 . Na Bpeite :
i) Tnv dtapopd ® g aptOuntikng tpoddov (ay) . (Movdosc 5)

i) Tov éxto 6po TG aplBuntikng tpoddov (a,) . (Movéoeg 5)

iii) To dBpoioua tov 16 tpdTOV dpdV TNC APLOUNTIKNAG TPOOSOV ().

(Movaoeg 5)

OEMA 3°
Atvetot to molvdvopo : P(x) = x* - xx’ 0 +13x+15

A. Na Bpeite tov mpaypuatikd aplBpod x, dcte 10 01OVLHO x+3 va gival mtapdyovtog

T0V ToAvVOVOHOL P(x). (Movaoeg 12)
B. Av x =3 101¢:

i) Noa Avoete v e§looon P(x) =0 . (Movéoeg 7)
ii) Na Adocete v avicwon P(x) <0 . (Movaoeg 6)
OEMA 4°

Atvetalr n oovaptnon f pe f(x) =LIn(40x)0In(40x) .

A. Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f. (Movaoseg 8)
B. Noa Avoete v e€icoon  f(x) =0 . (Movéoeg 8)
I'. Nao Bpeite 116 TIpég Tov X Y1 T1g omoieg woyver : f (x) < In3 (Movadeg 9)
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AIATONIEMA 14°

®EMA 1°
A.Na arodeifete 0T1 TO VTOAOITO TNG daipeong evoc ToAvovipov P(x)

ne 10 x—p , €lvatl ico pe tnv U tov ToALVOVOHHOL Yia x = p .Eivat
(Movaoeg 13)

(Movaoec 4)

oniadn v = P(p).
B. I16te pio akoAiovBio Aéyeta :
o. aplOuntikng tpododoc.
B. yeoperpikn mpdodog.
I'. Xoapaktnpicete 11¢ Topakdt® TPOTAGELS UE TIG AEEELC «ZwoTd» 11 «AdBogy.
1. To dBpoicpa TOV v TpOTOV Op®V HLOE YEOUETPIKNG TPpoddov (o)

Ai-]
e Moyo AE 1, givar Sy =q, 1-1

09, O log,0,
2.Av0,0,>0 kau 0<o Z 1,118 10)DEL loga@@—l .
.0 logh ,
3. suvie = 1+012>v20c

4. Tpeig aptBpoi a, B,y eivar dtadoyikoi 6pot apltOuntiknig Ttpooddov

av Kol pOvo av 1oyvEL :

Xtin A Xt B
louv2a 2B=a+y. (Movadeg 4)
a. Q20 1. ———
2 A. Na avtictolyicete kabe ypauuc
2e00 , , ,
B. cuvia—mla 2. _~Ep0 ™G oTNANG A, pe éva aptOpd g
lep o ,
otqAng B
Y. 2nHo-cuv o 3. ouvv2a
5. it o 4. 1Touv2a
2
5. nu2a

(Movaosc 4)



OEMA 2°
Atvetot o molvdvopo : P(x) = x’=2x’=5x+6

a. No Bpeite v apOuntikf tipy tov toAvwvopov P(x) , yio x=—1.

(Movaoeg 8)
B. No amodeifete 611 1O dSt®VVHO X + 2 , gival mapdyovtag tov P(x).
(Movaoeg 8)
Y. Na Avocete v e&icwon P(x) =0 . (Movdoec 9)

OEMA 3°
Eotow o, >0 kot ott ot aptbpoi: a®, 17ap , B> eivar dradoyikoi dpot

aplOuntikne tpodoov . Na anodeifete 0Tt :

a 34af =a*+ p* . (Movadeg 12)
U + [ U

B. ZIHHT’BEZ Ina+Inf . (Movadeg 13)

OEMA 4°

Alvetar o molvdvopo P(x) =218 xobv26 [ , 000,27

o. Na omodeitete 6t to X -NUO givon mapdyovrag tov P(X).  (Movadeg 8)
B. No Bpeite to mniiko g dwaipeone tov P(X) pe to x-Nub. (Movadec 8)
y. Av 10 voroimo ¢ draipeong tov P(X) pe to x—1 givar to 1,

va Bpeite ™ yovia 0. (Movadeg 9)

18
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AIATONIXMA 15°

OEMA 1°
A. 'Eoto 6,,6,>0 o1 0<a# 1 .Na anoderydei o : log, (6, [8,) =log, 6, +log,, b,
(Movaoeg 14)
B. No copuninpdcete 10 TOPAKAT® KEVA OGTE VO TPOKVYOLVV aAnbeic mpoTacelg .

0. AV X - p TapAyovtag ToV TOAVOVOROV P(X) 10Te ...

(Movaoeg 3x2=6)
I'. Na dacete Tov opiopd e YEMUETPIKNE TPOOOOV (Movaosg 5)

OEMA 2°

e ap1untikn Tpdodo (o) 0 TPAOTOS OPOG 0 1IGOVTUL UE 3 Kol 1 O10popa TG ® 160VTAL LE 7.

a. Na Bpeite Tov £1K06T6 OpO TG TPOHIOL (Movaodec 13)
B. Na Bpeite 10 ABpoicpa TV €lKOGL TPOTO®V Op®V NG (Movaoeg 12)
OEMA 3°

‘Eoto f(x) =1Inx ,pe x>0
o. Na amodeiEete 0TL av ot apBpoi f(a) , f(B) , f(y) elvor dradoyucoi 6pot apOuUNTIKNG
TPoddov tdTE 01 BeTikol apBuol a, B, vy elvor dtadoyIKol OpoL YEMUETPIKNE TPOHOOV

(Movaoeg 10)

B. No Avbei n e&icwon : J f(x)+f(x)=10 (Movaoeg 8)
m ,
. No Avbei n e€icwon : f(2-nux) — flovv2x) = (3) , pe xU @,ZH (Movaoeg 7)
OEMA 4°
a. Na Aoete v e&lcoon 2x° —3x2 +1=0 . (Movaoeg 10)

1
B. Av ot apOpof : PR 2nud , 1-30uvl, O0(0,1) givor Sradoyiioi

Opol YEOMUETPLIKNG TpOodOOL , va PBpeite to O . (Movaosg 8)
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2

, , x 1
Y. Na Aoete tnv avicwon @ In— <-—
e

> (Movaoeg 7)
In" x

AIATONIXMA 16°

OEMA 1°
A. Na arnodeiéete 011 : ovv2a =[ovvia-np’a =12cvvia-11 = 1-[12np’a .
(Movaoeg 10)
B. Noa yapoakinpicete T1g mpotdoelg mov akolovBovv, YpAeoviag 6To TETPAOLO GOg TNV
AEN Lwot6 | AdBog dimAa 6TO YPAULLO TTOV OVTIGTOLKEL o€ KAOE TPOTOOT
a) hf=x=e" =60, 0>0
B) log(6, B,)=1logb dogh, , o6movb;, ;>0
v) Av a, B, vy eivar dtadoyikoi Opot LG OTOIOGONTOTE YEMUETPIKNG TPOOSOL TOTE 1GYVEL
B =aly
) ovv(a - P)=ovva [buvp —nua Hup

,a _1-ovva

€ —= Movaodeg 5
) Nu > > ( )
I'. Na copninp®ocete 6T0 TETPAOIO GAG TIC TOPAKAT® 1GOTNTES:
o) ep2o=... B) Ine* =... Y) nu(otP)=...
91 —
§) In—=... 6mov6,,6,>0
6,
g) S, =.. 6mov S, TAPIGTAVEL TO AOPOICUN TV V TPDOTOV OPOV LLOG YEDUETPIKNG
TPOOSOVL E TPDOTO OPO 0Ol KOL AOYO A . (Movdoeg 10)
@EMA 2°

A. Na Bpeite Tov mpaypotikd aptOpd x, dote ot aptdpoi : X +13,2x+6,4x —11
VO 0ToTELOVV 01000 IKOVG OPOLG APlOUNTIKNG TPOOSOV . (Movadeg 8)
B. Atveton apBuntikny ©pdoodog (ay) pe oy =2 wor os= 11 . Na Bpeite :
o) Tnv d1apopd ® ™G ap1BunTIKNG TPOddoL (o) . (Movaoeg 5)



B) Tov evdékato 6po ¢ aplOUNTIKNG TPoOdoL (o) . (Movdosg 5)
v) To édBpoiopa tov 11 tpodTemv 6pmv TG aptduntikng Tpodoov (ay). (Movaoeg 7)

OEMA 3°

Afveton o modvdvopo : P(x) = x’ =3x> —Kkx +3.

A. Na Bpeite Tov Tpaypotikd apBpd K, @GTE T0 VTOAOLTO TNG O10ipEGN S TOV
moAvwvopov P(X) pe tox =2 vo ivon -3. (Movaodec 8)

B. Av x=1 101¢:

a) Na Moete v eéicoon P(x) =0, (Movéadec 9)
B) Na Avoete v avicmoon P(x) <0, (Movédeg 8)
OEMA 4°

Aivovtat ot cuvaptioelc f>& e TOToVG:

F=hG-0-Gx+3) g(x):-%§x+3%ﬁ.

a) No Bpeite ta medio opiopod 1oV cuvapticsmv /& (Movéoseg 5)
B) No Avcete v eéicwon f(x)=In2 (Movédec 7)
7) No Moete v avicwon &(x) >2. (Movadsc 8)

) Na amodeitete ot f(1)+2£(2)+e* Y =1-1n50 (Movédeg 5)

21



	                     Στήλη Α
	                   Στήλη Β
	Β. Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά ώστε να προκύψουν αληθείς προτάσεις .       
	β. ημ2α = ………….
	γ.  Αν (αν) ακολουθία με αν+1 =  αν + ω τότε η (αν ) είναι ……………………………………

